【ANA】JJC会員へのジャカルタ空港出発時のラウンジ提供

サービス内容: ANA便エコノミークラスにご搭乗のお客様へ、ジャカルタ空港出発時に ラウンジ利用をご提供いたします。

搭乗期間: 2022年6月16日 (木) ~2022年12月31日 (土)

お申し込み期間:往路出発日の3営業日前までにお申し込みください。

対象運賃: ジャカルタ発日本行きエコノミークラスの往復運賃または片道運賃(大人・ 小児運賃)

対象区間:往路便(ジャカルタ→日本区間)

- ・ANA運航便をANA便名でご予約ください。
- ・ガルーダインドネシア航空等他社便名 (コードシェア便) での予約は対象 外となります。
- ・ANA航空券(航空券番号が205から始まる13桁)で発券された航空券に限ります。
- マイルを使った特典航空券は対象外となります。

対象航空券: ANA Webサイトで購入された航空券。

インドネシアの旅行代理店で発券された航空券(トラベルフェアや期間限 定等で販売する格安航空券は除きます)。

詳しくはANAジャカルタ支店の下記メールアドレスへお問い合わせ下さい。jktrsvn@ana.co.jp

対象旅客: JJC会員とそのご家族。

・ご家族は、ジャカルタ出発時は会員と同一便の利用に限り ラウンジをご提供いたします。

申し込み方法: ANAジャカルタ支店へメールで申し込み下さい。

jktrsvn@ana.co.jp

以下の3点を添付・ご記載ください。

- ・JJC会員証のコピー
- eチケットのコピー
- ・メールアドレス